

为防范化解放射诊疗风险隐患

我市推进放射防护专项治理工作

□李英男

为进一步加强放射诊疗机构放射防护管理工作,防范化解放射诊疗风险隐患,根据上级部署要求,我市组织力量对全市357家放射诊疗机构开展了放射防护管理专项整治行动。

2021年11月份至12月份,我市开展了全面核查工作。各县(市、区)卫生监督所在放射诊疗机构自查的基础上,对357家单位进行“全覆盖”监督检查,共下发监督意见书113份,对3家放射诊疗机构实施了行政处罚。

此后,由市卫健委牵头,组织卫生监督员开展随机抽查,共抽查单位42家,对存在问题的单位列出问题清单,要求限期整改,并对其中1家未在放射治疗场所配备剂量扫描装置和个人剂量报警仪的放射诊疗机构进行了案件移交。

近日,省卫生监督所职放处处长、四级调研员柯德兵带队对我市专项整治行动开展情况进行调研。省



图为核查现场。

调研组充分肯定了我市专项整治行动所取得的成效,并对个别单位存在的问题进行了现场指导。

针对省调研组提出的意见建

议,我市卫生健康部门高度重视,迅速落实整改措施,目前相关单位已整改到位,整改结果已向省调研组进行反馈。

新闻速递

建湖县建阳眼科医院 医生妙手除顽疾

来自东台市富安镇的蔡大妈几年前眼角长了块肉,开始的时候感觉不明显,也没当回事,后来肉变大影响视力,并伴有眼红、眼涩等,近期痛感愈发严重,经人介绍来到建湖县建阳眼科医院就诊。眼表与角膜病专家组成成员、副主任医师、医务科长孙松海进行了接诊,通过检查确诊蔡大妈患的是翼状胬肉,已严重影响视力,需要切除改善视力。

为保证手术质量,规避术中风险,降低翼状胬肉术后复发几率,该院为蔡大妈实施了翼状胬肉切除联合羊膜移植术,该手术效果好、复发率低,降低了二次手术的风险。

孙松海提醒患有翼状胬肉患者,切除翼状胬肉的时机应该是在“翅膀”还未长大的时候,及时治疗。

姜新基 严加宏

滨海县滨淮镇中心卫生院 开展主题党日活动

为进一步加强医院党风廉政建设和行业作风建设,提高医院各职工廉洁自律意识和拒腐防变能力,7月24日,滨海县滨淮镇中心卫生院组织开展以“加强党内廉政建设教育”为主题的党日活动。

会上,部分党员、中层干部对党风廉政执行情况进行了汇报,并做了表态性发言。他们表示严格遵守法律法规,严格落实医疗卫生行风建设“九不准”规定,认真落实岗位职责,时刻保持清醒头脑,加强政治理论学习,不断提高政治素养,增强拒腐防变能力,努力为医院建设和发展贡献自己的力量。

最后,该院支部书记蒋佳海要求,全体干部职工务必要深刻认识加强党风廉政建设的重要性和紧迫性,始终坚持业务工作与党风廉政建设工作两手抓,共同营造风清气正的氛围。

辛闻

滨海县蔡桥镇卫生院 推动党建与业务工作融合

一直以来,滨海县蔡桥镇卫生院党支部不断深化党建与业务工作相融合,充分发挥党建引领作用,扎实开展疫情防控、疫苗接种、基层医疗服务等工作,促使卫生院服务质量和服务水平日益提升,群众满意度不断提高。

该院党支部通过分解任务指标,定岗定标定人,不断提升服务指标,提高服务质量。支部党员干部主动参与疫情防控、公共卫生体检、疫苗接种等工作,用实际行动彰显了共产党员先锋模范作用。

该院党支部强化责任担当,认真落实“一岗双责”。结合工作岗位,建立履行党风廉政建设主体责任落实清单,分解具体的任务要求,确保可量化、可操作、可考核,成为制定实行责任清单的“硬杠杠”。

张明明

擦亮“红色代办”名片

——射阳县行政审批局实施项目全程帮办代办纪实

“我们重点对全县15个镇区40个重大重点项目实行从立项到不动产证办理全流程跟踪服务,挑选出政治拔尖、业务冒尖、服务顶尖的‘三尖’人才担任‘红色管家’”。据射阳县行政审批局党委书记、局长陈健介绍,近年来,该局党委全力打造“红色代办”党建品牌,形成了一批叫得出、叫得响的制度性创新和特色亮点,打造了一批可复制、可推广、可借鉴的经验做法,营造了重大项目审批帮办代办的浓厚氛围。锃亮的“红色代办”名片丰富了“党建+政务服务”内涵。

百分百代办项目服务全流程

“行政审批局为我们全程代办,还赠送礼包,对企业的极度重视和服务严谨周到,这种精神值得点赞。”日前,射阳县裔士俊物资贸易有限公司负责人瞿红梅在射阳县行政审批局企业一站式窗口办完注册登记业务后动情地说。

近年来,射阳县行政审批局在全市率先推行“全程帮办、全部代办”的“双全”代办机制,成立代办专班,配



射阳县行政审批局全面实施建设工程领域“综窗”改革,结合全程代办、容缺预审+告知承诺、审管联动等创新举措,整合行政审批局、自然资源规划局、生态环境局、住建局13个事项,纳入综合受理窗口;企业由过去跑5个部门10多个窗口分别办理图审合格证、施工许可证、消防手续、竣工验收、竣工备案等手续,到现在只需要跑1个综合窗口即可全部办理,审批材料由原来的340份精简到96份,全流程审批时间由过去的近4个月压缩到现在的20个工作日,比过去缩减了近100天。

董素印 文/图